

**AS**

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/34/401  
S/13488  
6 August 1979  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

临时议程 \* 项目 25

中东局势

一九七九年八月六日

黎巴嫩常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上今天上午我亲自提交安全理事会主席有关最近以色列对黎巴嫩进行攻击的信的付本。

谨请将此信作为大会暂定项目表项目 25 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

常驻代表

大使

加桑恩·图埃尼 (签名)

\* A/34/150。

附件

一九七九年八月六日

黎巴嫩常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，并续我一九七九年七月二十三日的信(S/13464)，提请你注意南黎巴嫩日益恶化的情况。以色列几乎天天进行侵略，影响到下列黎巴嫩村落：

1. 七月二十四日／二十五日夜间哈达斯、艾塔·齐特、卜拉希特等村落，受到猛烈的机关枪和大炮轰击；
2. 七月二十六日，以色列炮轰哈斯巴尼河谷和哈斯贝亚，以及里汉、艾希埃伊赫、阿兰塔、达拉亚、库特拉尼等村落；
3. 七月三十一日，克拉亚、卡伍卡巴高地、马兹拉拜特纳伍法勒以及哈斯贝亚附近，受到炮火轰击；
4. 七月三十一日／八月一日深夜，阿尔农、尤赫穆尔、上纳巴提亚、东杜瓦伊尔、鲁曼村、哈布什、纳巴提亚等地，受到类似的炮轰；
5. 八月一日，以色列炮手向哈斯巴尼河马卡伍卡巴之间地区轰击；
6. 八月二日，炮火猛轰哈斯贝亚、卡伍卡巴、布尔杰胡兹、克拉亚等地区，其目的在于掩护以色列的突击队，这支突击队在联黎部队地区之外，沿着与利塔尼河平行的道路，向卡伍卡巴村高处进行大量机动车辆突击；
7. 还继续经常飞越黎巴嫩领土，最近一次飞越贝鲁特就在昨天星期日。

这些侵略行径造成多人—全部是平民—伤亡，财产也大受损失。

象以前几封信一样，我希望再度提出最强烈的抗议，反对以色列对黎巴嫩进行这种肆无忌惮的侵略行径。

所有这些攻击行动的前前后后，一直都有针对联黎部队的骚扰行为和对抗性宣言，其目的似乎不但想进一步破坏联黎部队的信用，也想使联黎部队在该地区完全不发生效用，可能要造成它没有留下来的必要。特别令人困扰的是对联黎部队最近的，也是最严重的一次攻击是在八月二日，这天正好是副秘书长布赖恩·厄克特先生同以色列和黎巴嫩领导人就联黎部队现况进行一系列审查会议之后，离开该地区的一天。这种令人困扰的情况促使我国政府向安全理事会，尤其是在您领导下的安理会，质问到底应该采取什么行动。在此想提一下贵国代表团曾经赞同以色列一直表示异议的安全理事会第425(1978)号决议。

谨请将这封信作为安全理事会的文件分发。

常驻代表  
大使  
加桑恩·图埃尼(签名)